



## Клирики Аргентинской епархии встретились с иерархом Антиохийской Православной Церкви



9 июня 2021 года, в канун праздника Вознесения Господня, настоятель храма святой мученицы Зинаиды в бразильском городе Рио-де-Жанейро игумен Иннокентий (Деньщиков) встретился с иерархом Антиохийской Православной Церкви – Патриаршим викарием в Рио-де-Жанейро епископом Апамейским Феодором. На встрече также присутствовал клирик храма святой Зинаиды иерей Роман Кунен.

Игумен Иннокентий поздравил епископа Феодора с праздником Вознесения Господня и в качестве памятного дара преподнес владыке икону.

Со своей стороны иерарх поздравил гостей с предстоящим юбилеем Аргентинской епархии

Русской Православной Церкви.

«Пользуясь случаем, хотел бы передать епископу Леониду поздравления с 75-й годовщиной образования Аргентинской и Южноамериканской епархии, – сказал владыка Феодор. – Мы молимся о том, чтобы Господь Бог был милостив к Православной Церкви во всем мире, и в особенности к благословенной Русской Православной Церкви, в том числе ко всем ее священникам, диаконам, иподиаконам и монахам, которые служат в Южной Америке».

*Служба коммуникации ОВЦС  
по информации **сайта Аргентинской епархии***

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87442/>